CeTunbHukn AOT ¢ npmuamaTnyeckum paccenBatenem AOT.PRS

AOT.PRS 236

YcTaHoBKa
A B L D
KpenneHne Ha NOBEPXHOCTb MNOTOSIKA. YCTAHOBOYHbIE
1x18 106 660 460 -
3NEMEHTbI A1 KPENIEHWS 3aKa3biBaOTCS oTAeNbHO. [ns ]
. 1x36 106 1270 1100 - T
AOT.PRS: 118, 136 — «KoMnneKT kpennerus X3» (kof, o
2x18 190 665 472 - 3
3akasa - 2995000030), 218, 236, 258, 418 — «KomnnekT o
(8]
Kpennenus X4» (kog 3akasa — 2995000040). 2x36 190 1270 1050 - °
2x58 190 1570 1400 - 2
[S)
KoHcTpyKums 4x18 665 662 420 420 %
LlenbHoOMeTannn4yeckuin Kopnyc n3 MCToBOM CTanu, e
s
NOKPbITbIK 6101 MOPOLIKOBOW Kpackon. B kopnyce N
AOT.PRS 236 AOT.PRS 418
YyCTaHOBJIEHA NYCKOperyanpytLlaa annapaTtypa.
= KN 68% | 0> B kng 78%| 1>
OnTuyeckas YacTb : 90° 90°
Mpr3MaTUYecKnin paccenBaTesib U3 NPO3PayYHoOro 75° 75°
[MMMA n3rotoBneH MeToLoM BbiayBa. Kpenutcs 60° 80 60°
K KOpMyCy MOBOPOTHbIMUW 3aBUXKAMU. 60
120 o
45° 45
80
160
100 200
30° 30°
ApTukyn MowHocTb, BT Macca, kr 3/m MPA 3MPA/3MPA per.
Kop cBeTUNbHUKA cos @ Kop cBeTuNbHUKA cos @
AOT.PRS 118* 1x18 1.2 1063000010 >05 1063000020/- > 0,96
AOT.PRS 136* 1x36 1.8 1063000030 > 0,85 1063000050/1061000060 > 0,96
AOT.PRS 218* 2x18 1.6 1063000091 >0,6 1063000101/1063000110 > 0,96
AOT.PRS 236 2x36 35 1063000130 > 0,85 1063000150/1063000180 > 0,96
AOT.PRS 258 2x58 4,4 1063000210 > 0,85 1063000220/1063000270 > 0,96
AOT.PRS 418 4x18 6,0 1063000230 > 0,85 1063000250/1063000280 > 0,96

* CBETUSIBHUK HE KOMMNeKTyeTcst 6/T0KOM aBapuiMHOro NUTaHUs
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